

Завтра 1-е января. С новым годом, товарищи металлурги!

Год величайших побед

Сегодня последний день 1935 года — года замечательных побед на любом участке, в любом деле социалистического строительства, года, в котором родилось славное стахановское движение в стране.

Со всех концов Советского Союза, из отдельных мест страны, из наших социалистических предприятий, колхозов, учебных, культурно просветительных предприятий и учреждений десятками и сотнями прибывают в Москву к членам ЦК, правительству и к тов. Сталину верные сыны нашей родины, чтобы с радостью поделиться своими успехами из больших и малых участках.

1935 год является годом бурного расцвета национальных районов и областей. 1935 год является одним из годов массового награждения стахановцев промышленности и с/хоз. за их технический рост, за их преданность делу родины.

Как и во всей стране стахановцы, ударники и ИТР завода в 1935 году поработали на славу. Когда это было до года, с которым мы прощаемся, чтобы Выксунский завод досрочно выполнил план и свои дополнительные обязательства. Когда это было, чтоб на заводе так быстро росли люди, как в год рождения стахановцев бусыгинцев.

Завтра новый 1936 год. Мы пришли к нему с большими успехами, но нельзя успокаиваться и увлекаться вчерашним днем, а наоборот, нужно с удвоенной энергией, упорством и большевистской настойчивостью с первого же дня работать над разрешением поставленной задачи — выполнение второй пятилетки в четыре года.

Сегодня слет стахановцев и руководителей цехов завода-людей, которые под руководством парторганизации и директора завода славно поработали над тем, чтобы завод вывести из обснников в передовую завод края.

Вам, передовым людям, встречающим новый год с такими замечательными успехами, большиевистский привет.

Прочтетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 146

Орган партийного, завинома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

31

Декабря 1935 г.

Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее. (И. САЛИН).

Сталевар — стахановец Суворкин

Не ожидал такой жизни

1935 год был замечательным годом в моей жизни — я стал сталеваром, вместо 300 рублей, зарабатывая 550 рублей.

Никак не ожидал, что так сложится богатая и счастливая жизнь. В этом году я купил корову, себе и жене по пальто и обувь. Не плохо снарядил детишек.

Сейчас ни о чем душа не болеет, каждый день приносит радость. Когда это было, чтобы

мне приходилось мясо и молоко, а сейчас это бывает. Никогда у меня так много не выходило для семьи масла, сахара, как сейчас.

Бывало получишь полушку, а купить нечего. Сейчас наоборот, без гостиных в получку домой не приходишь.

Жизнь стала интересной, веселой. Сейчас много читаю художественной и технической литературы, заочно готовлюсь на техника.

Завтра пойду в гости к сталевару Бушуеву

Бушуев мой лучший друг и товарищ. Я у него научился работать и стал стахановцем его бригады. Мы оба недавно были в Мариуполе, на совещании стахановцев.

В гостях у Бушуева мы не только весело проводим время,

но и поговорим об итогах работы прошлого года. Я передам свой молодой творческий энтузиазм, свой опыт ударничества, свои методы борьбы за стахановские методы работы, своему старшему товарищу по работе. Старший посадчик — Чернышев.

3 января — стахановские сутки

Вот уже, как три дня по цехам завода идет проработка решения пленума ЦК об итогах работы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением.

Стахановцы и ударники встретили решение пленума досрочным выполнением своих обязательств сверхпланового выпуска стали, проката, труб и потребовали проведения в цехах завода стахановских суток.

Стахановцы и ударники ста-ро-го марта решения пленума ЦК встретили новым рекордом: дали в сутки 330 тонн стали, сняв с квадратного метра пла-дечи 4,5 тонны.

Профессиональные организации предложили создать совещания инженерно технических рабочих стахановцев, с приглашением транспортников и дирекции за

вода, с вопросом о своевременной подаче вагонов с шихтой и другими материалами.

Выступающие на собрании нового марта сталевари: Пивников, Дорофеев, Суворкин, Соколов, стахановец шихтарь Борковский и канавщик Жирнов заявили, что решение пленума ЦК вкладывает новые силы, уверенность для выполнения пятилетнего плана по их цеху в четыре года.

Лучшие стахановцы: Москви-чев, Гадалов и Матренин — ста-ротрубного цеха заявили, что они передадут свой опыт стахановской работы остальным рабочим цеха и тем самым от одиночек — стахановцев перейдут к стахановским сменам и суткам.

Вчера на заводе началась подготовка к проведению — стахановских суток — 3 января.

1935 год

ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ В ЧЕТЫРЕ ГОДА

Анкета газеты «Металлург»

Счастливый и памятный день в 1935 г.

Сталевар Пивцов

Радовался вместе с семьей

Первого мая за превыполнение программы выдали мне гостинцев на 140 рублей. Вместе с детьми я радовался за такое внимание к себе и больше был рад, когда за смешу даёв плавки.

Мастер Царев

Родился сын

Самым радостным днем в этом году я считал для себя — день 18 декабря. В этот день у меня родился сын Владимир Ильин

Бригадир Паршин

В книге говорится обо мне

20 декабря я получил книгу «Первые стахановцы Высоки». В книге написано о методах и работе бригады, которой я руковожу.

Меня поставили в пример, это для меня большая радость.

Не один, а два дня

Первый день, когда мне хотели петь и плясать — это было 27 ноября, когда муж сообщил, что программа выполнена на 367 проц., а второй — когда он

поехал на курорт отдохнуть.

Шура Дубинкина

Замечательным качеством обладает комсомол — работники проектировщиков, Шура Дубинкина. Она весела и жизнерадостна.

Когда говоришь с ней и тебе невольно смеешься хочется, как-то заметил комиссар тов. Юшев.

Жизнь у этой девушки легкая и веселая сложилась. Дубинкина не смеется даже во сне.

Саша, что тебе тебе, во сне сегодня весело бы лежать — как то спросила квартирная хозяйка.

— Цементный завод я строила,

и потом мечтала, и на авроре

летела.... Это ее скромная месть, в 1936 году Шура

думает поступить на летную

школу. А сейчас пока она ходит

по земле и осуществляет свои

зеленые планы.

Шура комсомольский групп

организатор и когда Шура разговаривает с коммюнике КАТИНОЙ и ЧАПЫГИНОЙ, вступивших в комсомол ранее Шуры и до сих пор не имеющих комсомольских билетов, веселая улыбка ее лице свидетельствует упрямой склонностью. Она не может примириться с тем, что ее комсомолка по своей вине не получает в райкоме билеты.

Комсомодевушка делается строгой и тогда, когда требует от комсомолицы активного посещения собраний и участию в выступлениях на собраниях.

На вопрос, какой самой считают льный день был у Шуры в 1935 году, она с гордостью отвечает: 4 мая. В этот день меня устроили в члены ленинского комсомола. В этот день Шура была исполнительницей веселой и миссионеркой.

— Вот мне бы быть, как Даши — с заместительной улыбкой про

Анкета газеты «Металлург»

Ваши планы на 1936 год?

Парторганизатор
Воронков

Две задачи

С таким вопросом редакция обратилась к ряду рабочих нашего завода. Ниже помещаем их ответы.

Зам. председателя
законка Родников

Хочу быть инженером

Я несколько раз приступал к учебе: учился в институте, и промакадемии, но каждый раз ссыпалась на работу. В этом году я снова готовлюсь по техниче-

ской линии. В 1935 году я уже заслужил звание лучшего рабочего в институте и ст. инженером.

Сталевар Пивцов

Давать 150 тонн стали за 11 часов

Из страны Советов дома, на спасение мои сестра.

Засыпай ради улыбки, флаги засови занавески.

Спасибо Сталину, Му, за радостную жизнь.

Сейчас я учусь не плохо, но пропадаю из-за работы.

Буду учиться, чтобы насла

ди шикот.

стю — быть лучшей комсомольской работой. Но почему она иногда, нервнича- кет, когда не все в ее работе споются.

Но есть в ее работе и то, что заставляет испытывать нисколько не приятное.

Шура живет на квартире у старшего инженера проектировщиков тов. ГРАНИНА. В этом же доме живет в Шурына замужнюю сестру Настя.

Она часто собирается вместе и читают журналы, недавно про

работы тов. Сталина, проанон- сированную на всесоюзном совещании стахановцев. А вот для три

тома назад она закончила читать «Цемент Граждан». Всем им особенно понравился ГЛАБС и ДАША. Понравились эти герои из их самоотверженности, на

поруки и стойкости, целеустремленности в борьбе за восстановление завода, за построение новой, лучшей жизни.

— Вот мне бы быть, как Даши — с заместительной улыбкой про

1936 год

* Наш завод взял на себя обязательство план второй пятилетки выполнять в четырех года. В связи с этим программа на 1936 год увеличена против 1935 года на 60 проц.

* В 1936 году завод должен дать стали 250 тысяч тонн, вместо 170 тысяч тонн в 1935 году. Соответственно: проект 120 тысяч тонн; трубы 65 тысяч тонн вместо 24 тысяч тонн; шины 8 миллионов штук, вместо 6,5 миллионов штук.

* Если заводской продукции в 1935 году мы дадим на 35 миллионов рублей, то в 1936 году должны дать на 54 миллиона рублей. Если в 1935 году мы должны получить государственную дотацию около 20 миллионов рублей и эту дотацию снизим на 4 миллиона рублей, то в 1935 году должны дать государству прибыль в около 8 миллионов рублей.

* Намечается большая реконструкция цехов завода. В чистотодозажигательном цехе будет смонтирована печь «Э-2», устанавливается «мостовой» кран, в новом мартенсе устанавливаются кирпичные и кованые хвосты, печи будут загружаться вместо 100 тонн на 150 тонн, особо будут реконструированы сварочные станы в трубопрокатном цехе.

* В 1936 году открывается цех для нового оборудования — «улитматум»: синими иконы со сферами, тогда я буду жить Интернациональной жизни в заводе-музее «Э-2» и Народной неграмотности.

Установка неогранченных дозажигательных подкузовных установок, ульи для вестовых комсомолов, лабы на согласование, пособия по офорто-графии, «зимник» — «зимничка», путевакцины профсоюзов, помехи приобретения радиотехники.

Шура говорила на эту тему предсказывая тушевщик, последний признак уединения Граниной.

— Согласились мы с тов. Юшевым: Тамбовским пособием, работа, бы сорицкая лучше и работать было бы кудеселее.

Г. Завьялов.

На сцене клуба в 35 г. поставлено 102 спектакля-концерта, их посетило 27,900 зрительных. Самодельные кружки подготовили 7 пьес которые просмотрились 3,800 человек.

У нас

* В конце первой пятилетки, СССР по всей промышленной продукции занимал третье место в мире. В 1935 г. продукция СССР заняла уже второе место в мире. За последние 3 года СССР вышел по выработке электроэнергии с 7-го на третье место, по выработке чугуна и стали—с 5-го на третье место, по выпуску грузовых автомобилей—с 6-го на второе место, по выпуску меди—с 9-го на яичное место. По выпуску тракторов и комбайнов СССР занимает сей час второе место в мире.

* По сравнению с прошлым годом в этом году выпущено (за 11 месяцев) мяса больше на 80 тысяч тонн, рыбы и рыбопродуктов—на 164 тысячи тонн, сахарного песка—на 350 тысяч тонн. К 1 декабря пищевая промышленность выполнила свою программу на 102,4 процента.

* За 11 месяцев текущего года тракторными заводами СССР выпущено свыше 101,6

тысячи тракторов (против 84 6 тысячи за то же время в прошлом году). Особенно резко возрос выпуск комбайнов: за 11 месяцев выпущено 19.755 комбайнов, в то время как в прошлом году за тот же период было выпущено лишь 8 096 комбайнов.

* Успехи социалистической индустриализации обеспечили нам технико-экономическую независимость от стран капитала.

Если в 1931 г. мы ввезли из границы машин и оборудования на 496 миллионов рублей, то в 1934 г. ввоз этих предметов составил всего лишь около 48 миллионов рублей, т. е. в 10 раз меньше.

* В 1935 г. по всему Союзу в городах выстроено 374 школы, рассчитанные на 240 тысяч мест.

В Москве выстроено в 1935 г. больше школ, чем было построено ней в 17 лет после Октябрьской революции. По СССР было вложено в школьное строительство в 1933 и 1934 гг. больше миллиарда рублей.

Стахановцы паросилового цеха вносят рационализаторские предложения

В паросиловом цехе стахановское движение развивается наравне с основными производственными цехами. Старые ударники бригады слесарей по ремонту котлов тов. Макаров Ф. И. и Волков М. И. от лица бригады (четыре человека) заявили: «Будем работать по стахановски и берем на себя обязательство котлы „Стерлинга“ выпускать из ремонта в 17 дней не ухудшая, а улучшая качество ремонта, выпускать в 12 дней и котлы „Финцера Гампера“, вместе 15 дней—в 10 дней,

чения стандартной гайки, а то в настоящее время под одну гайку ташат три ключа и не меньше закладок».

Проведение этих предложений устранит ряд узких мест в цехе. Ведь на самом деле, нали чие своего сверлильного станка устранит зависимость от мастерской по сверловке фланцев. Наличие горна с воздушной рукой ускорит нагрев труб для гибки в 4—5 раз.

— Будем развиваться по тов. Суханову,—заявил тов. Седов, вновь предложение—устроить приспособление для гибки труб в холодном виде до 3/4 дюйма. Раньше мы их гнули нагретыми. И второе—устроить прибор для гибки змеевиков укороченным сроком. Администрация цеха необходимо помочь мне ускорить это дело.

Все эти факты говорят о том, что мастерская парового хозяйства может дать небывалые в условиях данного агрегата показатели.

А. Еремин.

У них

* В связи с кризисом в капиталистических странах резко упал грузооборот железных дорог. В Соединенных штатах Америки грузооборот железных дорог достигает в этом году лишь 58 процентов уровня 1929 года, в Англии—78 процентов, во Франции—61—62 процента, в Германии—79 процентов.

* В Америке в 1934 г. по всем железным дорогам страны бездействовало 5 тысяч паровозов и 360 тысяч вагонов. За все годы кризиса, то есть с 1929 г., было уничтожено 430 тысяч вагонов и тысячи паровозов.

* Капиталистическое сельское хозяйство из года в год сокращает приобретение механизированных орудий производства. В Польше зарегистрировано много случаев, когда крестьяне запрещают в плуги своих жен и дочерей. В одной из польских деревень, где на 47 дворов имеется лишь 6 лошадей, почти вся деревня пахала в этом году на людях.

2 400 000 человек умрло от голода в всем мире за 1934 год.

1 200 000 покончили с собой в 1934 г. из-за невозможности заработать себе на пропитание.

Из 2 000 000 000 человек, живущих на земном шаре, но крайней мере 5 000 000 000 не могут себе позволить спокойно питаться.

Мечты мои осуществляются

Нигде в мире так не заботятся о людях, о их судьбе, как в нашей великой родине. Я очень рад, что родился и живу в Советской стране и в наше время. Вот уже несколько лет я работаю арматурщиком паровозного депо.

Заветная моя мечта—учиться, стала осуществляться. Несколько месяцев я уже учусь на старшего механика депо. Все силы свои и отдыши отдаю учебе.

Ученье для меня стало самым счастливым временем во всей, моей, жизни. В семейном кругу, за праздничным столом, радостно встречаю новый 1936 год.

Ответственный редактор—М. БЕЛОВ.
Уполн. краялита № 3755 тип. „В Р“